



Hodnoticí tabulka věcného hodnocení projektu

Výzva MAS č.	797/03_16_047/CLLD_16_01_036
Projekt č.	CZ.03.2.65/0.0/0.0/16_047/0011747
Název projektu	Rožmitálské skautské příměstské tábory
Název žadatele	Junák - český skaut, středisko Rožmitál p. Tř., z.s.
Právní forma žadatele	Pobočný spolek

Skupina kritérií	Kritérium	Hlavní otázka	Maximální počet bodů (součet max. 100 bodů)	Deskriptor	Bodové ohodnocení	Odůvodnění
Potřebnost pro území MAS	Vymezení problému a cílové skupiny	Zaměřuje se projekt na problém/nedostatky, který/keré je skutečně potřebné řešit s ohledem na cíle strategie CLLD a je cílová skupina adekvátní náplni projektu?	35	Dobré	26,25	Projekt v trochu obecnější rovině popisuje problematiku zajištění péče o děti do 12 let věku v průběhu školních prázdnin, kdy dovolená rodičů zcela nepokrývá dobu školních prázdnin dětí. Žadatel vyzdvihuje význam společně tráveného času celé rodiny (ne střídání se rodiči v dovolené, aby zajistili péči) a popisuje i možná rizika plynoucí z nedostatečně zajištěné péče. Žadatel neuvádí jak velké skupiny rodičů aktivních na trhu práce se daný problém dotýká, přestože má zkušenost s realizací obdobných aktivit na daném území v minulosti a touto informací určitě disponuje. Projekt je zaměřen na oblast Rožmitálska.
Účelnost	Cíle a konzistentnost (intervenční logika) projektu	Je cíl projektu nastaven správně a povedou zvolené klíčové aktivity a jejich výstupy k jeho splnění?	25	Dobré	18,75	Cíl projektu spočívá v realizaci 7 turnusů příměstských táborů s kapacitou 36 dětí. Na úrovni cílů není stanoven počet rodin, kterým bude podpora poskytnuta. Cílová hodnota počtu podpořených osob je uvedena až v indikátorech projektu. Zde je uvedeno, že bude podpořeno celkem 60 rodin, což je významný počet.
	Způsob ověření dosažení cíle projektu	Jak vhodný způsob pro ověření dosažení cíle žadatel projektu nastavil?	5	Dostatečné	2,5	Projekt počítá s podporou minimálně 60 rodin z Rožmitálska. Cílová hodnota podpořených rodin byla nastavena s ohledem na možnost opakované účasti dětí na příměstském táboře. Žadatel explicitně nepopisuje jakým způsobem bude monitorovat dosažení cíle. Pouze uvádí, že za veškeré administrativní úkony bude odpovídat manažer projektu. Zde doporučujeme vést denní evidenci docházky dětí, ze které bude nejvíce patrné, kolik rodin se podařilo v rámci projektu podpořit.



Efektivnost a hospodárnost	Efektivita projektu, rozpočet	S ohledem na plánované a potřebné výstupy je navrženo efektivní a hospodárné využití zdrojů?	15	Dobré	11,25	Dominantní část rozpočtu tvoří mzdové náklady pečujících osob,. Vzhledem ke kapacitě 36 dětí na turnus počítá žadatel se zapojením celkem 5 lektorů, kdy jeden bude zároveň zdravotník. Žadatel uvádí, že doba tábora bude nastavena s ohledem na potřeby pracujících rodičů a bude zohledňovat např. i dojíždku. Pro každou pečující osobu je počítáno s 8 placenými hodinami, je možné tak jejich prostrředání, aby byla pokryta celá provozní doba, která bude pravděpodobně delší než 8 hodin denně. Další náklady spočívají ve výtvarných a sportovních potřebách, které celkem vycházejí na 3 900 Kč/turnus, což je cca 100 Kč/dítě/turnus, tato částka je ekonomicky velmi přijatelná. Dominantní úlohu při skladbě a náplni programu tak budou tvořit lektoři a na každý turnus je plánován rovněž jeden animační program.
	Adekvátnost indikátorů	Jak jsou nastaveny cílové hodnoty indikátorů	5	Velmi_dobré	5	Kapacita tábora je nastavena na 36 dětí, což je velký počet a mohou zde být bez problémů umístěni sourozenci. Rovněž počet podpořených osob na úrovni 60 je významný. Žadatel při nastavení hodnot indikátorů vychází ze stále se zvyšujícího zájmu rodičů o umístění dětí na příměstské tábory. Kapacita podpořených osob byla nastavena s ohledem na možnost opakované účasti dětí na táborech. Žadatel připouští, že hodnota podpořených osob by mohla být v závěru projektu i vyšší.
Proveditelnost	Způsob realizace aktivit a jejich návaznost	Jak vhodně byl zvolen způsob realizace aktivit a jejich vzájemná návaznost?	10	Dobré	7,5	Hlavní klíčovou aktivitou je realizace 7 týdenních turnusů příměstského tábora s kapacitou 36 dětí. Náplň příměstských táborů je popsána spíše obecněji. Žadatel počítá se zapojením zkušených lektorů, kteří při své činnosti budou vycházet z metodik skautingu. Žadatel rovněž uvádí, že provozní dobu tábora přizpůsobí potřebám pracujících rodičů.
	Způsob zapojení cílové skupiny	Jak adekvátně je cílová skupina zapojena v průběhu projektu?	5	Dobré	3,75	Žadatel konstatuje stále se zvyšující zájem cílové skupiny o nabízené aktivity a možnou obavu, že nabízená kapacita nebude dostatečná, což pravděpodobně vyplývá ze zkušenosti s již realizovanými aktivitami. Žadatel zohledňuje potřeby CS i v provozní době tábora.
Další kritéria věcného hodnocení	<i>MAS stanovuje kritéria věcného hodnocení, která navazují na principy preferenčních kritérií uvedené v SCLLD. Kritéria by měla hodnotit především potřebnost projektů z hlediska naplňování cílů SCLLD. ŘO doporučuje při vymezení kritéria/kritérií z oblasti potřebnosti pracovat s otázkou ve znění např: "Zaměřuje se projekt na problém/nedostatky, který/keré je skutečně potřebné řešit s ohledem na cíle strategie CLLD a je cílová skupina adekvátní náplni projektu?"</i>					
Závěrečný komentář (včetně případných podmínek realizace projektu)						



Projekt je zaměřen na lokalitu Rožmitálska. Žadatel již má zkušenost s realizací obdobných aktivit a konstatuje stále se zvyšující zájem ze strany rodičů aktivních na trhu práce. Kapacita tábora je nastavena na 36 osob. Náklady jsou pojaty racionálně, kdy dominantní složku nákladů představují mzdové náklady lektorů. Rovněž počet rodin z CS, které mají být projektem podpořeny je významný - celkem má být podpořeno 60 rodin. Klíčová aktivita spočívající v realizaci 7 běhů příměstského tábora je popsána spíše stručněji.

Bodový zisk	75,00
Výsledek věcného hodnocení	žádost o podporu splnila podmínky věcného hodnocení

Podpisy přítomných členů hodnotící komise:			Detail hlasování o výsledném hodnocení (Pro/proti/zdržel se)
Jméno a příjmení:	Ing. Pavel Bukovjan	Podpis: NEPŘÍTOMEN	Pro
Jméno a příjmení:	PhDr. František Bártek - Obec Lazsko	Podpis:	Pro
Jméno a příjmení:	Ing. Pavel Hutr - Obec Věšín	Podpis:	Pro
Jméno a příjmení:	Jitka Drechslerová	Podpis:	Pro
Jméno a příjmení:	Jiří Sláma - Obec Vrančice	Podpis:	Pro
Jméno a příjmení:	Zdeněk Vantuch - 4Coffee s.r.o.	Podpis:	Pro
Jméno a příjmení:	Michal Filina	Podpis:	Pro